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HWmsa: EsreHus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 16:31:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2010 19:59:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126294/answer/126313




Ecnu B cnepMe He 00HapyKeHH! CIIepMaTO30Ubl, TO HE0OOXOAUMO OelaTh OMOIICUI0 SMYEK, YTOORI
YCTaHOBUTDb MPUYMHY OTCYTCTBUS CIIEPMaTO30UI0B U MOTEHIMAIbHEIE BOSMOKHOCTHE PEIIEHUS
TPO6IIEMBI.



